

ЗВІТ

по виконанню завдань та заходів Програми національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді
Славутської міської територіальної громади на 2022–2025 роки за 2023 рік

№ з/п	Перелік заходів програми	Виконання заходів
Завдання 1. Формування української громадянської ідентичності		
1.1.	Залучення учасників та ветеранів антитерористичної операції та операції Об'єднаних сил до сфери національно-патріотичного виховання	В закладах загальної середньої освіти відбуваються зустрічі з учасниками та ветеранами російсько-української війни: «Естафета мужності» (Славутська гімназія №1), зустріч із Олександром Блінчуком, капітаном ЗСУ в рамках відзначення Дня захисника та захисниці України (Славутський лицей), «Вклоняємось усім героям» (Славутська гімназія №3), «Герої поряд» (Славутська гімназія №4), «Фортеця Бахмут» (Славутська гімназія №5), «Урок звитяги», «Сила нескорених» (Славутська гімназія №6), «Хоробрі серця» (Славутська гімназія №7), «Герої на вмирають, доки пам'ять про них жива», передача бойових прапорів закладам освіти, тощо.
1.2.	Проведення заходів, спрямованих на інформування про обов'язки і права громадянина, у тому числі під час виконання програм молодіжних та дитячих громадських організацій	Проведено години спілкування «Ми різні – ми рівні!», «Великі права маленької дитини», «Я і мої права», «Толерантність. Гуманізація стосунків між учнями», інтерактивні ігри «Будьмо толерантні!» анкетування «Протидія насильству» та заняття з елементами тренінгу «Стоп булінг. Правда чи дія», заходи до Дня боротьби з корупцією за сприяння проекту USAID «Підтримка організацій-лідерів у протидії корупції в Україні Взаємодія», Всесвітнього руху Amnesty International, у співпраці з Міністерством освіти і науки України, Офісом освітнього омбудсмена України й Уповноваженим Президента України з прав дитини. В Славутському лицейі відбувся круглий стіл учнівського самоврядування «Складові брендингу мого закладу»; проведено виборчу кампанію, тренінг «Безпечний інтернет у сьогоднішні»; заходи щодо толерантності в рамках Всесвітньої акції «16 днів проти насилля». В Славутській гімназії №3 учнівський уряд

		<p>провів усний журнал «Твій вік – твої права», квест «Минуле–вчитель майбутнього». В Славутській гімназії №4 учнівським самоврядуванням проведено круглий стіл «Права людини в сучасному світі». В Славутській гімназії №5 проведено цикл профілактичних бесід щодо дотримання неповнолітніми чинного законодавства з старшим інспектором СЮПВП Шепетівського РУП капітаном поліції Русланом СОПРОНЮКОМ, зустріч із юристом сектору «Славутське бюро правової допомоги» Шепетівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги «Права і обов'язки неповнолітніх». Гра-мандрівка «Чи знаєш ти свої права та обов'язки?» відбулась у 5 класі Славутської гімназії №7. Виховні години до Всесвітнього дня дитини, до Дня прав людини, до Дня толерантності було проведено у Славутській гімназії «Успіх». Виховні години «Знай свої права та поважай інших», «Знаю права та виконую обов'язки» , «Мої права та обов'язки» пройшли у Варварівській гімназії.</p>
1.3.	<p>Підвищення рівня знань про видатних осіб українського державотворення, борців за незалежність України, шляхом проведення заходів національно-патріотичного спрямування, в тому числі приурочених до державних свят</p>	<p>В усіх закладах освіти відбулись заходи до Дня Гідності і Свободи України, Дня Соборності України, Дня пам'яті жертв під Крутами. В Славутській гімназії №1 організовано загальношкільний проєкт «Пам'ятаємо Героїв України!» по збору інформації про загиблих захисників і захисниць України. Проведено години спілкування «Мій батько – захисник. Я пишаюсь ним!», «Сторінками історії створення УПА і ЗСУ», «Українські козаки – минуле і сучасність», усний журнал «Видатні особистості козацької доби», історико-пізнавальний калейдоскоп «Шляхами козацької слави». У Славутському ліцеї пройшов історичний відеодайджест до Дня Державного Герба «Наш Герб» (лютий), урок-подорож «Небесна Сотня крізь призму мистецтва» (лютий), акція «Тихий янгол пам'яті» до Дня Небесної Сотні, літературні читання «Тарасова весна». В Славутській гімназії №3 проведено години спілкування до Дня Гідності і Свободи «Від козака до кіборга», «Україна – країна нескорених», «Тернистий шлях до свободи», переглянуто з подальшим обговоренням фільм «Крути 1918». В Славутській гімназії №5 - «Герої, які змінили світ»; виховний</p>

		<p>захід «Тарасове слово живе», літературно-музична композиція «Формула Перемоги: Добро + воля = Доброволець» (перфоменс «Шлях до Перемоги», Ланцюжок фактів, Акція вдячності героям. В Славутській гімназії №6 проведено: Патріотичний флешмоб до Дня Соборності України, відеочелендж «#Уаразом, об'єднані Україною», інформаційна година «У єдності наша сила», історичне засідання «Аеропорт. 242 дні героїчної оборони» інформаційна година «Тризуб-наша гордість і слава», інформаційний дайджест «Голокост — вічний урок людству». В Славутській гімназії №7 відбувся бібліотечний захід «Герої Нескореної України», акція «Ангел для захисника».</p> <p>Учні Варварівської гімназії стали учасниками історичного екскурсу «Героїчна Україна», виховної години до дня Героїв Небесної Сотні «Україна — країна сильних і незламних людей». Створили відеоролик «Ми сильні, бо ми єдині». Провели акції до Дня єднання «Сильні, бо єдині», «Вшануй загиблого захисника» - щоденно відбувається проведення ритуалу підняття Державного прапора України та вшанування загиблих захисників хвилиною мовчання.</p>
1.4.	<p>Реалізація проєктів та заходів з популяризації і збереження культурної спадщини та культурних цінностей України, у тому числі туристично - краєзнавчих екскурсій для дітей і учнівської молоді</p>	<p>Протягом звітного періоду реалізовано проєкти «Щоденник війни», «Майдан в поезії», «Моя зброя- слово!» в Славутській гімназії №1; Селфі-челендж «Славута моя мальовнича», участь у міській арт-акції «Переможна вишиванка», патріотичний флешмоб «Живий ланцюг єднання», урок-квест «У мові- слово! Мова- код народу» у Славутському ліцеї. В Славутській гімназії №4 проведено цикл екскурсій в «Музеї народного побуту» гімназії в рамках проєкту «Немає ні давності ні плину у звичаїв народу України», виїзні екскурсії у «Міський краєзнавчий музей» м. Нетішин. Здобувачі освіти більшості закладів освіти побували з екскурсіями у музеях м. Славута, м. Нетішин, Остріг, Рівне, Луцьк. Проведено заходи з популяризації і збереження культурної спадщини та культурних цінностей України: «Поряд із сучасним – минуле» (Славутська гімназія №1), Флешмоб «Переможна вишиванка», арт-флешмоб «Ми пам'ятаємо» Славутська гімназія №5, Варварівська гімназія);</p>

		Вікторії Мельник, здобувачка освіти 7 класу, Славутської гімназії №7 учасниця ІІ (обласного) туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції «Моя Батьківщина – Україна».
1.5.	Проведення заходів з виховання у дітей і молоді почуття особистої та національної гідності, усвідомлення національної своєрідності, подолання комплексів меншовартості, формування шанобливого ставлення до народних традицій	Професійна спільнота класних керівників у 2023 році працювала над виховною темою: «Удосконалення форм і методів виховної діяльності через наскрізні змістовні лінії освітнього процесу на основі впровадження сучасних інноваційних технологій у виховання інтелектуально-розвиненої, морально-зрілої, креативної особистості». Проведено заходи: квест-гра «Вірю в майбутнє твоє, Україно!», виховний захід «Вишиванка - генетичний код нації», участь у Всеукраїнському місячнику шкільних бібліотек «В нас єдина мета – Україна свята, нездоланна ніким і ніколи!», тренінги «Мовна кав'ярня» та «Битва поколінь» до Дня української мови та писемності, написання радіодиктанту єдності 2023, виставка осінніх/весняних композицій «Моя квітуча, Україно», «Козацькі розваги», присвячені Дню козацтва, акція до Дня Миру «Голуб миру», уроки доброти «Стежка до дитячих сердець», арт-акція «Малюнок або лист солдату», акція «Янголятка, що в небо піднялись», присвячена вшануванню пам'яті загиблих дітей у війні з РФ проти України, забіг «Шаную воїнів! Біжу за героїв України!» та інші, акція «Свічка пам'яті» та уроки пам'яті річниці жертв Голодомору 1932-1933 рр. (Славутська гімназія №1). Захід-реквієм до відзначення Дня Гідності та Свободи «Вистояли на Майдані – переможемо у війні», патріотичний захід Ukrainian Patriotic Challenge, акція «У новий день – під прапором України та звучання Гімну» до річниці повномасштабного вторгнення (лютий), захід-реквієм до Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні «Хто вмирає в боротьбі – у серцях живе повік», проведено Всеукраїнський радіодиктант національної єдності. Години спілкування до Дня пам'яті Героїв небесної Сотні, «Гідності хай промінь не згасає!», «Україна-територія гідності і свободи», «Янголи, які тримають небо» і т.д., квест «Сторінками рідної країни» - до Дня Гідності і Свободи, флешмоб «Українська хустка – наш оберіг» - до Дня української хустки.,

		<p>посвята в джури., свято зустрічі птахів з елементами гри пройшли у Славутській гімназії №3.</p> <p>Розважально-пізнавальна гра «Україна – це...» - до Дня Гідності і Свободи, виховні години до Дня пам'яті Героїв небесної Сотні: «Україна – країна нескорених», «Лютий. Грані незламності». Проведено заходи календарно-обрядового циклу: «Різдвяні передзвони», «Йдемо до хати, щоб вам защедрувати», «Андріївські вечорниці», Флешмоб «Хустку одягаю – перемогу закликаю!» - до Дня української хустки у Славутській гімназії №4. Цикл заходів до Дня Єднання «День Єднання в Славутській гімназії № 5», флешмоб «Українська вишиванка», фоточелендж до Дня Незалежності України «Для когось це – Жито Небо. Для когось – Вода і Сонце. Але для усіх – це Свобода і Воля». Онлайн-челендж «Щедрик-щедрик, щедрівочка...» та віртуальний конкурс «Українські традиції святкування Різдва» у Славутській гімназії № 6. Спортивні ігри «Козацький гарт» відбулись у Варварівській гімназії. Учасниками патріотичної акції «Шаную воїнів, біжу за Героїв України» у 2023 році стали 414 учнів та педагогів ЗЗСО.</p>
1.6	Проведення конкурсів, наукових конференцій та інших просвітницьких заходів згідно з Календарем відзначення знаменних дат та подій в українській історії	<p>Протягом звітнього періоду в закладах загальної середньої освіти проведено виховні години, круглі столи, наукові конференції до Дня пам'яті Героїв Крут, Дня пам'яті жертв Голодомору, Дня Державного Герба, Дня пам'яті Небесної Сотні, Дня Чорнобильської трагедії, Дня пам'яті і примирення, заходи до Дня Незалежності, Дня Конституції, Дня пам'яті трагедії Бабиного Яру, Дня визволення України від німецько-фашистських загарбників, до Дня Соборності, до Дня Гідності та Свободи. Серед вищевказаних заходів хочеться відмітити: конференції «90-ті роковини. Історія Голодомору — геноциду» та «Революція, що нас змінила» до Дня Гідності та Свободи України»(Славутська гімназія №1) . Учні Славутської гімназії №1 також стали учасниками Міжрегіональної конференції «Козаки і сучасні воїни: історичні паралелі» з метою визначення козацької символіки та героїки, представивши власний виставковий матеріал за</p>

		<p>темою «Ми – частина хороброї нації!». Історична конференція «Козацька держава – історія боротьби». Учнівська конференція «Козацька доба в історії України»; та історичний відеодайджест до Дня Державного Герба «Наш Герб» проведено у Славутському ліцеї. Круглі столи та виховні години: «Заряджені гідністю та жагою до свободи», «Революція гідності - на шляху в історії», «Голод 33-го – біль душі і пам'ять серця», «Не згасне в серці пам'яті свіча» (Славутська гімназія №3). освітницькі заходи до Дня пам'яті жертв голодомору та політичних репресій «І поліг наш народ, наче скошене жито...», «Вільні творити майбутнє» - до Дня Гідності і Свободи відбулись у Славутській гімназії №4.</p> <p>В Славутській гімназії №5 проведено квест «Від козацьких часів до сьогодення», виховний захід «Звичаї та заповіді козаків», бібліотечний мотиватор «Народу вірні сини» та бібліоглобус «Миру нам, Україно», мовний квіз «Мова солов'їна», бібліотечний калейдоскоп «Рідно мова моя українська». В Славутській гімназії №6 проведено: круглий стіл «Історія державного гімну України», виготовлено постер довідка «Історія тризуба від Київської русі і до сьогодення», інформаційний дайджест «Відлік 24.02.», арт простір «Чорні крила біди». Віче пам'яті «Рік нашої незламності» проведено в Славутській гімназії №7.</p>
1.7	<p>Сприяння утвердженню сімейних цінностей та активне залучення сім'ї до процесу національно-патріотичного виховання</p>	<p>В Славутській гімназії №1 ефективно працюють органи самоврядування Ліга Батьків та Ліга Лідерів, котрі ініціювали та організували ряд благодійних акцій, серед них: благодійний онлайн ярмарок- продаж картин, весняний та осінній ярмарки «Віримо в ЗСУ». У Славутському ліцеї відбулось родинне свято «Батько та мати- два незрадливих крила», патріотичний фоточелендж «Прапор на балконі», фоточелендж «Моя родина вишивана». В Славутській гімназії №3 проведено заходи із залученням батьків: До дня захисту дітей «Діти – майбутнє України», розроблено поради для батьків «Як цікаво провести День вишиванки в умовах карантину з дитиною вдома?». Спільно з батьками проведено у Славутській гімназії №4 «Козацькі розваги на природі» - до Дня козацтва; «День матері» - до Дня матері;</p>

		<p>«Вишиванка - код нації» - до Дня вишиванки; «Дитячими долонями закриєм Україну» - до Дня захисту дітей. В Славутській гімназії №5 проведено: виставку малюнків «Намалюю свою родину» та годину доброти «Моя сім'я – мій оберіг». Родинні заходи :флешмоб “Моя сім'я», челендж «Мій тато герой”», створення родовідного дерева «Моя дружня родина» проведено в Славутській гімназії №6. В Славутській гімназії №7 батьківська громадськість активні учасники у акціях «Окопна свічка», «Наближаємо Перемогу разом!» (збір коштів на потреби ЗСУ в рамках загальношкільного ярмарку, «Зігріємо солдата», «Маскувальна сітка для захисників», «Збирай кришки на протези для воїнів». У Славутській гімназії « Успіх» протягом року проведено родинні змагання до Дня захисника та захисниць України, благодійні ярмарки, акції на підтримку ЗСУ. Яскравим прикладом взаємодії з батьками стали шкільні змагання «Тато, мама, я – щаслива сім'я» у Варварівській гімназії.</p>
Завдання 2. Військово-патріотичне виховання		
2.1	Проведення заходів, спрямованих на впорядкування історичних пам'яток, місць поховань невідомих солдатів, братських могил, меморіалів та об'єктів, які увічнюють пам'ять загиблих за незалежність і територіальну цілісність України	У Славутських гімназіях № 1,3,4,5,7 покладаються квіти до меморіальних дошок, встановлених на честь загиблих героїв. Учнівський та педагогічний колективи Славутської гімназії «Успіх» беруть участь в упорядкуванні Поля пам'яті.
2.2	Організація екскурсій під час «Днів відкритих дверей» у військових частинах, під час проведення показів військової техніки, озброєння та стрілецької зброї на території місця дислокації військових частин	Учні 10 та 11 класів Славутської гімназії №1 відвідували в/ч з заходом до Дня захисників та захисниць України. Учні Славутського ліцею стали учасниками святкової концертної програми до Дня Конституції України у в/ч 1358.Під час навчально- польових зборів ТРЦК СП було організовано стрільбу на полігоні в\ч, учасниками стрільб стало 76 учнів ЗОШ I-III ступенів №1 та НВК.
2.3	Покращення матеріально- технічної бази шкільних куренів у напрямку розвитку Дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)	Відкрито класи безпеки в Славутських гімназіях № 1 та «Успіх». Виготовлено інвентар для оформлення виступу у конкурсі «Ватра» Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у Славутській гімназії №1.Закуплено військову форму для

		<p>учасників гри «Сокіл» («Джура») у Славутській гімназії №3,4,5,6, 7. Для забезпечення викладання предмету «Захист України» придбано симулятор польоту на дроні та два макети автоматів «Калашникова» АК-47 на суму 347 000 грн.</p>
2.4	<p>Проведення таборувань в рамках Дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).</p>	<p>Проведено весняне та осіннє одноденне таборування джур куреню ім. Якова Гальчевського Славутської гімназії №1. З членами шкільних роїв гімназій в лютому, березні проведено навчальні заняття з надання першої домедичної допомоги в рамках підготовки до конкурсного випробування «Рятівник». В січні 2023 року проведено заочний відео – конкурс «Впоряд», підготовка до якого тривала під час осіннього таборування.</p>
2.5	<p>Проведення міських етапів та участь в обласних етапах змагань з допризовної підготовки, турнірах спортивного орієнтування; посвяті в джури; змаганнях зі страйкболу; т. ін.</p>	<p>У жовтні 2023 року 96 учнів сьомих класів стали джурами. Оновлено інформаційні картки шкільних куренів. В травні 2023 року у рамках міського етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») проведено триденне таборування, учасниками якого стали 12 роїв, 96 учнів та 56 педагогів. Проведено майстер класи з тактичної медицини, саперної та пожежної підготовки. Переможцями міського етапу стали рої «Нескорені» та «Беркути» (НВК), які представляли Славуту на обласному етапі та посіли II місце. В квітні відбувся міський етап заочних звітів роїв молодшої вікової групи. Переможцями стали рої Славутської гімназії №3 та №5. На обласному етапі рій Славутської гімназії №5 посів II місце, рій Славутської гімназії №3 III місце.</p> <p>Команди Дитячо-юнацького центру туризму та екологічної роботи успішно брали участь в обласних змаганнях по спортивному туризму. В червні та вересні 2023 року на обласних змаганнях зі спортивного орієнтування учасники вибороли II та III місця в особистому заліку. На Чемпіонат області з велосипедного туризму у травні 2023 року команда КУ «ДЮЦТЕР» посіла III місце. У Відкритій першості по спортивному туризму в закритих приміщеннях Хмельницького обласного центру туризму краєзнавства та екологічного виховання учнівської молоді стали третіми. У Чемпіонаті області зі спортивного</p>

		туризму серед учнівської молоді посіли I м. У Чемпіонаті області серед працівників освіти «Листопад 2023 -команда вчителів Славутської ТГ посіла II місце.
	Проведення триденних військово-польових зборів	В ЗОШ I-III ступенів №1, НВК, НВК СЗОШ, ліцей «Успіх» проведено навчально- польові збори, під час яких практично відпрацьовано навички вогневої, тактичної та домедичної підготовки.
2.7	Збереження мережі гуртків військового та національно-патріотичного спрямування	У 2023 році у закладах загальної середньої освіти діяло 10 груп гуртка «Джура».
2.8	Практичні заняття з домедичної підготовки для вчителів закладів освіти	За звітний період в закладах загальної середньої освіти проведено тренінги з надання першої допомоги волонтерами Славутського Червоного хреста, Юзефович Ю. та медиком з передової Тушевським М., сімейним лікарем Масловським С.М. Учнями Славутського ліцею знято відео про Тиждень знань з основ життєдіяльності (листопад). Заняття для вчителів та технічних працівників Славутської гімназії №7 з відпрацювання практичних навичок домедичної підготовки провела медична сестра гімназії Ящук Н.Б.
2.9	Проведення військово-патріотичних вишколів та навчальних семінарів для викладачів предмету «Захист України»	У лютому 2023року було проведено семінар- практикум з надання першої домедичної допомоги для виховників шкільних роїв. Семінар «Вимоги до оцінювання конкурсного випробування «Впоряд».
Завдання 3.Формуваннянауково-методологічних і методичних засад національно-патріотичного виховання		
3.1	Організація та проведення заходів, спрямованих на підвищення рівня компетентностей особами, які працюють у сфері національно - патріотичного виховання або долучаються до впровадження державної політики в зазначеній сфері	В Славутській гімназії №5 розглянуто питання «Значення роботи педагога-організатора у формуванні та розвитку громадянської компетентності в процесі виховання здобувачів освіти закладу», проведено педагогічну раду «Виховання в школі: погляд із позицій компетентнісного підходу», засідання професійного об'єднання класних керівників на тему «Розвиток національно-патріотичного виховання», засідання професійного об'єднання класних керівників на тему «Формування у школярів національної свідомості та почуття справжнього патріотизму». Інформаційно-практична майстерка «Вимоги щодо організації роботи рою (курень) в закладі» проведена в Славутській гімназії №3 та №4. Тренінг «Фахівець з питань національно-патріотичного вихованняI»

		відбувся у Славутській гімназії «Успіх».
3.2	Запрошення зовнішніх експертів для проведення навчань, семінарів, тренінгів для педагогів	Тренінг з психологом «Як подолати емоційне напруження», майстерки для вчителів від школи MriyDiy проведено у Славутській гімназії «Успіх».
3.3	Профорієнтаційна робота, спрямованої на популяризацію військової служби (проведення конкурсів, вікторин, змагань, тощо) серед старшокласників	В Славутській гімназії №1 організовано зустрічі з працівниками Славутського центру комплектування, зустріч з випускником закладу - учнем Київського військового ліцею ім. Івана Богуна, волонтерами, години спілкування та тренінги соціального педагога профорієнтаційного напрямку. У Славутському ліцеї проведено профорієнтаційну зустріч із випускником закладу, курсантом Харківської академії Олексієм Марчуком, військово-патріотичні змагання між роями куреня «Незламні» до Дня ЗСУ. Профорієнтаційна гра «Яку б професію ти не обрав – за тобою майбутнє України» для учнів 9-х класів Славутської гімназії №5. У Славутській гімназії №6 проведено психологічний тренінг «Як визначити свої професійні можливості, щоб відповідати вимогам обраної професії» та годину спілкування «Волонтерство — перший крок до роботи мрії».
3.4	Організаційно - методична підтримка роботи організацій, що реалізують проекти (заходи) з національно-патріотичного виховання	Протягом року проводилось консультування заступників директорів з виховної роботи, педагогів – організаторів, класних керівників щодо форм проведення заходів національно - патріотичного виховання, надсилались чек- листи з інформаційно- методичними матеріалами щодо відзначення державних і пам'ятних дат.
Завдання 4. Підтримка і співпраця органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства щодо національно -патріотичного виховання		
4.1	Залучення до проведення акцій, вишколів, наметових таборів, походів, спортивних ігор, змагань, інших заходів учасників бойових дій, військовослужбовців та членів їх сімей, представників громадських організацій, волонтерів, діячів сучасної культури, мистецтва, які виявляють активну громадянську і патріотичну позицію)	Майор ЗСУ Олександр Качановський, підполковник Юрій Ткачук, сержант ЗСУ Гнат Радієвський спілкувались з учнями Славутської гімназії №5. Заклади освіти співпрацюють з депутатом Славутської міської ради, радником міського голови, осавулом Міжнародної громадської організації «Козацтво Запорозьке» Романом Бачинським; координаторкою об'єднання волонтерів Хмельницької області ГО «Захист» Лілією Джуренко, керівницею волонтерського центру у Славуті "Бойові бджілки" Тетяною Кондратюк, керівницею

		<p>благодійної організації «Благодійний фонд «Родинний» Оксаною Деревенчук. Уроки-бесіди «Творімо добро разом» проведено у Славутській гімназії №7 за участі волонтерки Малярчук О.А.</p>
<p>4.2</p>	<p>Залучення учнівської молоді до волонтерської діяльності через проведення благодійних акцій, інших добродійних заходів, сприяння реалізації соціальних проектів, спрямованих на формування національно - патріотичної свідомості</p>	<p>У Славутському ліцеї проведено благодійні акції «Донатимо – Перемогу наближаємо» (вересень), «Вітаємо сьогодні – шануємо завжди» до Дня захисника та захисниці України (жовтень), акцію випускників «Донат на ЗСУ». Проведено благодійний ярмарок у підтримку ЗСУ «Осінні дари на тарілці». Реалізовано проєкт «Здай книгу – допоможи ЗСУ». Учнівський та педколектив Славутської гімназії №3 долучились до акцій «Окопна свічка», «Посилка захиснику», «Захисникам допомагаємо – перемогу наближаємо», «Донати для ЗСУ», «Смачна випічка», «Придбай ліки для ЗСУ», «Подаруй тепло сердець» та інші. У Славутській гімназії №4 проведено акції «Ми єдині у прагненні миру», «Подаруй тепло сердець», «Окопна свічка», участь у Всеукраїнській благодійній акції «Смілива гривня», благодійні акції «Допоможи воїну – захисти Україну», «Ялинка благодійності», «Єднаймося задля перемоги», «Великоднє Єднання», «Посилка захиснику», «Тепло долонь на двох поділимо», «Донати для ЗСУ», «З Україною в серці» «Захисникам допомагаємо – перемогу наближаємо», систематичне плетіння маскувальних сіток. Учні і педагогічний колектив Славутська гімназія № 5 стали учасниками благодійного турніру з футзалу «Україна понад усе», зібрали і передали волонтерам 28000грн. https://www.facebook.com/groups/1707617032590120/?ref=sha, акції «Асоціація українців за кордоном», зібрали 62 примірники української літератури для українського культурного осередку м. Валенсія (Іспанія) https://www.facebook.com/groups/1707617032590120/?ref=sha, благодійної акції «Гріємо серцем». https://www.facebook.com/groups/1707617032590120/?ref=sha, благодійного турніру з міні-футболу з командою гімназії №2 м. Нетішин, зібрали і передали волонтерам 5000 грн. Участь у благодійній</p>

		<p>акції «Смілива гривня». Стали учасниками благодійної акції «Дякуємо нашим Захисникам» зібрали і передали волонтерам 23200 грн. https://www.facebook.com/groups/1707617032590120/?ref=sha</p> <p>Акції «Окопна свічка», «Наближаємо Перемогу разом!», «Переможна вишиванка», «Ангели пам'яті», «Зігриємо солдата», «Маскувальна сітка для захисників», «Збирай кришки на протези для воїнів» протягом року проводились у Славутській гімназії №7. Благодійні ярмарки на підтримку ЗСУ. Плетіння маскувальних сіток, виготовлення окопних свічок та сувенірів, збирання кришечок для виготовлення протезів протягом року проводились у Славутській гімназії «Успіх». Проведено акції: «Підтримай ЗСУ» благодійний концерт у Голицькому сільському клубі на підтримку ЗСУ, «Великодні гостинці для ЗСУ», «Разом до Перемоги» По усіх закладах пройшли акції «Замість букетів — донати на ЗСУ».</p>
4.3	<p>Висвітлення у засобах масової інформації матеріалів про національно-патріотичне виховання молоді, про досвід роботи у цьому напрямі різних соціальних інституцій, у тому числі ветеранських, громадських організацій, із залученням до обговорення проблем патріотичного виховання учнівської молоді відомих вчених, державних та громадських діячів, представників культури і мистецтва, педагогів, ветеранів, лідерів і активістів громадських організацій</p>	<p>Колективи Славутської гімназії №5 висвітлювали свою роботу у статтях: «Провели урок мужності» в газеті «Трудівник Полісся» №43 від 26 жовтня 2023 року, урок мужності «Фортеця Бахмут» за участю випускника, підполковника Юрія ТКАЧУКА. https://www.facebook.com/groups/1707617032590120/?ref=sha</p> <p>Урок мужності «З вірою у Перемогу» з випускником Славутської гімназії №5, сержантом ЗСУ Гнатом Радієвським. https://www.facebook.com/groups/1707617032590120/?ref=sha</p> <p>Урок державності «Ми є! Були! І будемо ми! І Україна наша з нами!» з випускником Славутської гімназії № 5, сержантом ЗСУ Гнатом Радієвським. https://www.facebook.com/groups/1707617032590120/?ref=sha</p> <p>Висвітлення інформації на сайті Славутської гімназії «Успіх» https://sites.google.com/view/lyceum-uspich</p> <p>Покликання на сайт Славутської гімназії №7 http://zosh07.osvitasl.km.ua/news/den_znan/2023-09-01-971</p> <p>Покликання на сторінку закладу у соцмережі фейсбук</p>

		https://www.facebook.com/profile.php?id=100054570304898
--	--	---